

太阳城事 Tai yang cheng shi

一年服务 7 项国际大赛

泰山体育“借赛”疾行

◆记者 谢卫振 通讯员 李玉胜 刘敏

“今天在韩国开幕的仁川亚运会,我们供应了自行车、田径、柔道、武术四大项目 4 万多件体育器材,成为本届亚运会最大的器材供应商,这也是今年继南京青奥会后,泰山体育产业集团服务的又一大国际赛事。”19 日,乐陵市泰山体育产业集团器材公司综合管理部部长梁建新自豪地说。

据悉,今年以来,除世界田径锦标赛北京站、第十三届世界大学生跆拳道锦标赛、苏州世界跆拳道大奖赛、南京青奥会、韩国仁川亚运会外,泰山体育产业集团还将是俄罗斯车里雅宾斯克世界柔道锦标赛、广西世界体操锦标赛的体育器材独家供应商,这开创了一家企业一年内服务 7 项国际大赛的先河。“我们全年将为 7 项国际大赛提供十大项 5 万多件体育器材。此外,2016 年的巴西里约奥运会,泰山体育产业集团也将提供最大份额的器材供应服务项目。”梁建新说。

起步于家庭作坊的乐陵市泰山体育产业集团,依靠科技创新,目前已成长为享誉全球的体育品牌。该集团每年研发资金投入超亿元,先后建成国家体育用品工

程技术研究中心、国家认定企业技术中心和博士后科研工作站三大研发中心,其自主研发的电动撑杆跳高架、高强度柔体用垫、碳纤维纳米比赛用杠面、新型武术场地等高科技产品,不仅填补了国内空白,而且处于世界同类产品的领先地位。“泰山”牌人造草坪是目前国内唯一通过国际足联和国际曲联两大认证的产品。中国第一块摔垫、第一块柔道垫、第一块新型武术场地、第一块纳米人造草坪都出自泰山体育产业集团。

前不久的南京青奥会上,距离自行车项目山地车男女团体大组赛开赛还有 2 天时间,伯利兹等 6 个代表团突然发现自己的队员没有带山地赛的装备,队员们跑遍了南京所有自行车专卖店,不是没有专业

比赛用车备货,就是尺寸不合适。无奈下,组委会抱着试试看的心态找到了泰山体育产业集团,该集团立即组织人员赶赴南京测量运动员各种身体参数,同时安排泰山瑞豹复合材料有限公司准备生产装配。经过工人加班加点赶制,6 辆崭新的碳纤维比赛用自行车提前 7 个小时运至南京,保证了比赛的顺利进行。

“2010 年,荷兰鹿特丹体操世锦赛上,我们生产的跳马跳板同样被破例调用‘救场’,几项国际大赛在紧急关头都选择用泰山体育产业集团的体育器材,这说明泰山体育产业集团已经深受国际赛事组委会的认可和信赖,这是我们泰山的骄傲,更是我们民族品牌的骄傲。”泰山体育产业集团总裁下志良说。

目前,泰山体育产业集团在竞技体育领域已经占据了国内 90% 的市场份额,产品出口世界 160 多个国家和地区。

要闻瞭望

联通 3G 精彩在沃 中国联通德州分公司 客服热线:10010

德城区农信社 创新服务助企业腾飞

导报讯 近年来,德城区农村信用社把拓展“小微企业信贷市场”放在突出位置,积极为小微企业配备“专业服务区”、“专业服务队伍”、“专业金融产品”贷款模式、金融产品和服务创新的“三线一体”支持体系。

截至目前,小微贷款余额为 39.90 亿元,较年初增加 6.78 亿元,增量分别较去年同期多增 1.53 亿元。(刘玉磊 孙海敏)

夏津农信联社 “金融知识进万家”

导报讯 夏津农信联社日前在全县范围内组织开展以“金融知识进万家”为主题的宣传活动。活动通过设置宣传展板、摆放业务咨询台、制作宣传条幅、发放明白纸等形式开展。同时,工作人员深入集市、街口、广场等人员密集地段,通过现场讲解、分发宣传册、实际鉴别等多种方式,宣传反洗钱、反假币和预防金融诈骗常识及危害等。(张涛)

陵县农信社

2.3 亿元助力妇女创业

导报讯 近年来,陵县农信社以妇女创业小额贷款为载体,坚持“支农支小”的市场定位,累计帮助 2000 多名农村妇女实现自己的“创业梦”。

“手续是人家上门办理的,利息还给补贴,俺一点心也没操,不到一星期贷款就下来了。”陵县前孙镇养牛个体户王莲香说。在陵县像王莲香这样在陵县农信社信贷资金扶持下发展起来的创业群体还有很多,截至目前,该社共累计发放妇女创业贷款 2.3 亿元。(张伟 宋健)

图片新闻



应战马拉松

20 日,2014 衡水湖国际马拉松赛在风景秀美的衡水湖畔拉开帷幕,德州中行代表队一行 8 人勇敢地迎接了这一挑战。虽然德州中行代表队参赛人员都是非专业运动员,但他们凭借强健的体魄、顽强的毅力战胜了赛道,战胜了自己,7 名队员在规定时间内跑完赛程,还有一名队员坚持完成了比赛。

(李明远 张浩阔)

德州工行

“网贷通”促小微发展

为提高小微企业金融服务水平,工行德州分行充分发挥“网贷通”产品特色优势,找准目标市场,加大营销力度,优化小微企业贷款品种结构,不断扩大小微企业“网贷通”业务市场份额。至今年 6 月末,该行“网贷通”贷款较年初增长 5.51 亿元,业务不良率始终保持为零,在有效支持小微企业健康发展的同时,实现业务又好又快发展。

据了解,与传统的银行信贷产品相比,“网贷通”业务优势明显。一是适用灵活。合同一次性签订,一年有效,随借随还,循环使用。二是手续便

捷。全网络操作,免去往来银行奔波,随时随地,省时省力。三是高效自主。客户自助通过网上银行操作,借款还款实时到账;四是保障提款。贷款额度在合同期内随时提款有保障。五是降低成本。企业未使用贷款额度不计息,降低贷款成本,减轻财务压力。在合同约定的额度和有效期内,企业通过工行企业网上银行可随时随地自助进行循环借款合同项下提款和还款。由于该业务可随借随还,自助自动,充分切合了小微企业短、频、快的融资需求。

(宋开峰)

德州市农村信用社

信贷资金扶持养殖业

“多亏了信用社贷款的支持,帮助俺扩大了养殖规模,现在一天就能产 2000 多斤蛋,光卖鸭蛋一年就能净赚二三十万元。”临邑县临盘街道办事处辛集村赵元峰激动地说。

创业初期,赵元峰用自己的积蓄承包下临盘鱼鸭混养基地的 3 个鸭棚,由于先期投资较大,只引进了 3000 只蛋鸭后,便因缺少后续资金而导致无法扩大养殖规模,这让赵元峰一筹莫展。德州市农村信用社临盘分社主任了解到这一情况后,带领客户经理及时进行考察,不到 5 天的时间,赵元峰便拿到了信用社 30 万元的贷款证,帮助其解决了引进蛋鸭的燃眉之急。现在老赵的养殖规模已经扩大到 7 个

鸭棚,1.8 万只鸭子,形成鸭苗引进、饲料购进、防疫等流程化养殖模式。

近年来,德州市农村信用社始终坚持“面向‘三农’、面向社区、面向中小企业、面向县域经济”的市场定位不动摇,创新服务理念和服务方式,丰富信贷业务品种,重点扶持以有机蔬菜种植、混合养殖等为代表的现代化农业产业项目,带动区域产业经济发展,有效推动了全市农民增收、农业增效、农村增值。

(路晶晶 李汝楠)

金融视窗

立足城乡 德州农信 服务大众 服务电话:400-88-96668

中华老字号 China Time-honored Brand

纯粮固态发酵白酒

低度领袖 高度舒适

古贝春

古贝春集团有限公司

祝全省人民国庆节快乐

古贝春集团有限公司 电话:400-100-9736 网址:www.gubeichun.cc

